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Tisztelt Kampis György! 
 
Egy tiszteletteljes kérdéssel szeretnénk Önhöz fordulni. 
 
Ahogy Ön is tud róla, egy alternatív megközelítés, az intelligens tervezettség érvrendszere 
szerint az elmúlt évtizedek biokémiai felfedezései, valamint a DNS-ben rejlő, szervezett 
információ alapjaiban kérdőjelezik meg a Charles Darwin által 150 éve írásba foglalt 
feltételezéseket az élővilág spontán kifejlődéséről. Magyarországon ezt a nézetet 
egyesületünk, az Értelmes Tervezettség Mozgalom (Értem) képviseli.  
 
Tisztelettel tekintünk az Ön tudományfilozófusi munkásságára, ugyanakkor engedje meg, 
hogy jelezzük néhány észrevételünket. Korábban részt vett néhány kiegyensúlyozott 
tájékoztatásra törekvő műsorban, az ellentmondó álláspontok résztvevőinek jelenlétében. Az 
idei, egyoldalú előadásai (például: Kossuth Klub) és médiaszereplései (például: Klub Rádió) 
alkalmával azonban benyomásunk szerint meglehetősen felszínesen beszélt az 
evolúcióelméletet ért szakmai bírálatokról és az intelligens tervezettség mellett felhozható 
érvekről. 
 
A Magyar Tudomány című folyóiratban Ön úgy fogalmazott, hogy „jó értelemben vett 
felvilágosításra” van szükség, és hogy „a megfelelően bemutatott alternatívák közti racionális 
választás elősegíthető”. Számunkra úgy tűnik, hogy az elfogult megnyilatkozások nem 
tekinthetőek jó értelemben vett felvilágosításnak, és nem segítik elő a racionális választást.  
 
Egyesületünk vezetősége szerint nem valósulhat meg a tényszerű és többoldalú tájékoztatás 
társadalmi alapelve, ha az intelligens tervezettség felfogását csupán ellenzői mutatják be, 
véleményünk szerint olykor meglehetősen eltorzítva.  
 
Mindezen okokból ezúton szeretnénk Önt felkérni, hogy – a nyilvánosság és a másik fél 
képviselőjének jelenlétében – vállalkozzon a közeljövőben a témával kapcsolatos kérdések 
megtárgyalására. A moderált vitára természetesen egy Ön számára is megfelelő helyen és 
időpontban kerülhet sor, további egyeztetés alapján. Amennyiben elfogadja a felkérést, akkor 
vitapartnere Tasi István, az Értem Egyesület elnökségi tagja lesz, aki az elmúlt években több 
könyvet is jelentetett meg e témában. 
 
Felkérésünkről a média képviselőit is tájékoztattuk. 
 
Előre is köszönjük szíves válaszát, és szükség esetén állunk rendelkezésére a további részletek 
egyeztetése érdekében: egyesulet@ertem.hu. 
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